

“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选正在紧张计票 花落谁家,我们翘首以盼

晨报讯(记者 许燕琴)由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会共同举办的“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选投票已于6月2日18时截止。目前,评选计票工作正在紧张有序地进行。

“车市之星”评选已经成功举办了两届,其已成为目前我市车市影响力最强的年度大选。“车市之星”评选作为我市车市最高奖项,它不仅是对鹤壁车市各商家努力付出的奖励和回报,也是对各商家在新的一年里继续奋战开拓市场的巨大鼓舞。

因此,“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选从开始启动到投票结束,得到了广大市民的支持和踊跃投票。直接邮寄和

送至鹤壁日报社汽车新闻部的报纸选票800余张,发送的手机短信200余条,登录鹤壁网参与投票的点击量达11000余次。

“为他们投出一票,也是尽自己的一份力,我相信他们一旦被评上‘车市之星’会进一步提升服务质量,为我们消费者提供更加优质的产品。”市民李先生说,他一直很关注此次“车市之星”评选活动,他希望评选结果早点出来,以便引导他们在车市正确消费。

“作为主办方,我们同样期待‘车市之星’早日出炉,期盼他们早日展示迷人的风采,以便为广大市民在车市正确消费起到积极的引导作用。”组委会负责人告诉记者,他们将综合报纸选票、手机选票和网络选票,

对63位候选商家进行综合考评,评出最终的“车市之星”,并在6月13日的《鹤壁日报》和《淇河晨报·车周刊》上进行公布。

与此同时,评选组委会也将从选票中随机抽取3名现金幸运者(一等奖500元,二等奖300元,三等奖200元)及数名幸运参与者予以奖励,还将受邀亲临颁奖现场。

“车市之星”评选结果即将出炉,令人激动,让人兴奋,“车市之星”的无限荣耀最终将花落谁家,让我们翘首以盼!

评选冠名方:鹤壁财鑫奇瑞4S店
地址:新区107国道与卫河路交叉口向北50米路西
销售热线:0392-6966666



推荐威固隔热膜新客户到非常车饰汽车服务专业店消费,老客户即可赢取10%的购物基金。如:新客户在该店消费8000元,老客户即可赢得10%即800元钱的购物基金。老客户可用这笔基金到京东商城购买800元钱的物品。购买后,老客户可凭相关手续到该店领取800元现金。

推荐威固新客户 即赢10%购物基金

晨报讯(记者 许燕琴)“威固老客户成功推荐新客户,即可赢取10%的购物基金。”6月5日,非常车饰汽车服务专业店总经理范鹏斌告诉记者,该店为在炎炎夏日给广大车主带来一丝清凉,特推出“威固一家人”活动,活动期间,威固客户成功推荐新客户(不包括推荐会员)即可获得10%的购物基金,根据自身喜好在京东商城购物,凭购物发票、购物明细与购买商品合影,即可报销相应积分的购物费用。“威固一家人”客户不仅可以享受天然植物精油理疗,在生日当天还会获赠贺卡、鲜花、蛋糕等。

据了解,精洗美容护理、威固隔热膜、卡根精油理疗和完善的会员体系是该店的四大亮点。其中,威固隔热膜是世界上唯一被欧洲顶级汽车生产商指定用于其原装车窗的隔热技术,使用这一技术的有奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃、路虎等多个知名品牌的汽车,目前在全球约有2200万名车主见证了威固技术的卓越表现。

据介绍,威固隔热膜能有效改善车内闷热的环境,减少空调的使用时间,节约3%的燃油量,还能有效减缓驾驶员的眼睛疲劳,保证行车安全。经权威部门认证,该膜健康环保、不褪色、不脱落、不起泡,甲醛、苯等有害气体释放值为零,是广大车主的明智选择。

“凡参加‘威固一家人’活动的客户,均有机会获赠价值15600元的理疗按摩椅一台。”范鹏斌说,为了回馈广大车主对该店的支持与厚爱,该店与艾力斯特理疗按摩椅厂家成为了战略合作伙伴,“威固一家人”客户购买艾力斯特理疗按摩椅均可享受成本价。

上市不足40天

福特新福克斯全国销量突破两万台

晨报讯(记者 许燕琴)6月5日,记者在鹤壁顺达尔福特4S店采访时了解到,作为中级车市场的领跑者,福特新福克斯在上市不足40天的时间内,销量已突破两万台。骄人的市场表现,再次印证了新福克斯无可争议的中级车标杆地位,新福克斯11.99万元至16.99万元的超值价格区间,为广大的消费者和运动轿车爱好者带来了物超所值的体验。

作为长安福特2012年重磅推出的战略车型,新福克斯以其卓越的操控性、领先同级的燃油经济性和先进的智能科技配置重新树立了中级车新标准:代表福特最新动力总成技术的2.0升GDi汽油缸内直喷发动机和1.6升Ti-VCT双独立式凸轮轴可变正时发动机,辅以PowerShift六速双离合变速器和一流的底盘、悬挂设计,在带来强劲动力、精准操控的同时,分别实现低至6.8升和6.4升的百公里综合工况油耗;以中文版SYNC车载多媒体通讯娱乐系统为代表的系列同级罕有的智能科技配置,将高端中

级车的科技标准提升到了新的高度;全车身超过50%的高强度钢材和丰富的主动、被动安全配置,提供了固若金汤的安全保护;动感时尚的外形和更加精致的内饰设计,带来更为完美的驾乘体验。

新福克斯赛场表现更是不遑多让。在今年中国房车锦标赛(CTCC)赛场上,新福克斯赛车表现格外优异,首战比赛便一鸣惊人,成为了赛场的绝对主角。澎湃的动力和动感的外形,不仅让消费者充分领略了极致运动的魅力,完美地诠释了新福克斯纯正的赛车基因,也让更多的消费者爱上了动感十足的新福克斯。

除此之外,为让更多消费者了解新福克斯的魅力,独具创意的“新福克斯开启城市密码”网络活动已于5月28日在新福克斯官网上正式启动。广大市民可以充分运用智慧完成密码破解,发掘城市中尽显过瘾、智能、品质生活的地点。成功破解密码的市民将有机会驾驶新福克斯亲临心仪的城市,充分感受新福克斯令人过瘾的驾驶乐趣。

鹤海北京现代4S店、鹤海别克4S店、鹤海广汽本田4S店 爱心服务高考

晨报讯(记者 许燕琴)高考即将开始,十年寒窗苦读,只为这一搏。在这牵动众多考生和家长的日子里,鹤海北京现代4S店、鹤海别克4S店、鹤海广汽本田4S店特推出“爱心服务高考”公益活动,旨在为莘莘学子提供便利,尤其是为住址远离考场或家庭较困难以及有特殊情况的考生提供义务帮助。

据介绍,在2012年高考期间,这3个汽车4S店均开通了爱心送考专线,共提供6台爱心送考车,随时为考生服务。只要在新区范围内,考生凭2012年高考准考证即可免费乘坐由这3个汽车4S店提供贴有“爱心送考”车贴的送考车。

据了解,“保持良好的车容车貌,严格遵守交通规则,不抢不抢、文明行车、礼貌服务,确保将考生安全、准时送达考场。”是这3个汽车4S店爱心服务高考的宗旨。

推荐威固新客户
赢购物基金 随心购



VIP预约专线:133 2392 0266
Add:鹤壁新区九州路西段紫薇巷路西
Tel:0392-3322266 Fax:0392-3378668

鹤壁市汽车商会 繁荣汽车产业 助力鹤壁经济

鹤壁市汽车商会热烈欢迎与汽车行业有关的商家入会! 会长服务热线:13938001002

部分理事单位名单(排名不分先后)

鹤壁顺达尔福特汽车4S店	鹤壁鹤海北京现代汽车4S店	三星汽修装饰
鹤壁鹤海广汽本田汽车4S店	新世纪汽贸	河南金基汽车租赁有限公司鹤壁分公司
鹤壁鹤海别克汽车4S店	鹤壁奇瑞汽车4S店	非常车饰汽车服务专业店
鹤利亚飞公司(比亚迪汽车)	鹤壁市永兴汽车销售服务有限公司	
鹤壁新纪元雪佛兰汽车4S店	鹤壁市开发区大众轿车修理厂	

以上理事单位诚信度高,品牌影响力强,能够提供优质服务,在市民中有着良好的口碑。热烈欢迎广大市民到以上理事单位购车、修车、租车或进行车美容、车装饰,以便您得到更多的超值服务,同时也欢迎您对以上理事单位进行监督。



新福克斯 澎湃登场
NEW FOCUS
www.ford.com.cn SDC-B10-B158/4-CD-587-7766

高薪诚聘: 销售精英5名、客服专员1名、市场专员2名、服务专员2名、维修技师5名、索赔专员1名。
联系电话: 18639233399 孙经理

不仅是车 更加过瘾的驰骋快感 让领先一气呵成!

鹤壁顺达尔福特4S店 销售热线: 0392-3639999 服务热线: 0392-3633999
地址: 鹤壁市淇滨区107国道与渤海路交叉口向北200米 感受非凡

